

# Erratum to: Bevel Gear

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2016  
J. Klingelnberg (ed.), *Bevel Gear*,  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0

---

DOI 10.1007/978-3-662-43893-0  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_2  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_3  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_4

## **Frontmatter**

*Page VII, line 9 from the bottom*

B was replaced by b

*Page VII, line 11 from the bottom*

b<sub>M</sub> was changed B<sub>M</sub>

Page XXVI

Garching was replaced by Eching-Dietersheim

---

The updated original online version for this book can be found at

DOI 10.1007/978-3-662-43893-0  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_2  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_3  
DOI 10.1007/978-3-662-43893-0\_4

---

**Chapter 2***Page 19, Table 2.1 (last column)*

“Radius difference” was replaced by “Cutter tilt” 4 times

*Page 36, Table 2.7* $\sigma$  was replaced by  $\Sigma$  in the whole table*Page 42, Table 2.12, equ. 2.79*

D was replaced by C

*Page 45, Table 2.16*

“the face hobbled pinion” was replaced by “all pinions”

**Chapter 3***Page 67, Figure caption 3.6*“ $\gamma$ ” was moved to the next line**Chapter 4***Page 128, Table 4.16*

Equation 4.115 was changed to:

Lengthwise curvature factor	$K_{F0} = 0,211 \left( \frac{r_{c0}}{R_{m2}} \right)^q + 0,789$	For spiral bevel gears (face milled)	(4.115)
-----------------------------	---	--------------------------------------	---------

*Page 128, Table 4.18, Equation 4.122* $Y_{\varepsilon}$  was replaced by  $Y_{LS}$ *Page 184*Sentence “where:  $\xi_V^* = \xi_V/m_{mn}$  and  $\xi_R^* = \xi_R/m_{mn}$  (see Fig. 4.35)” was moved to right*Page 189*

Layout of equation 4.349 was changed